



湖南省第十三届运动会宣传被指错字连篇

公园内文明宣传栏惊现六星国旗

华夏早报湖南邵阳讯(记者 潘利求)8月22日到9月11日,湖南省第十三届运动会成年组比赛在该省邵阳市举行,邵阳也正式进入了省运会时间,该市对省运会通过多种方式进行宣传,营造比赛氛围。而多名邵阳市民发现,在各个公众场合的省运会宣传展板上,却错字连篇。

在多个公众场合展示的湖南省运动会宣传展板显示,由省运会邵阳市组委会发布的宣传

展板正文为“热烈庆祝湖南省第十三届运动会(成年组)在我市隆重举行”,隆重的隆被错写为降字。另一宣传展览上的“当好东道主 办好省运会 建设新邵阳”中邵阳的邵则被错写为部字。

当地市民透露,不仅仅是省运会宣传展板出错,邵阳公园内文明邵阳宣传栏上也出现错误。一个由邵阳市公园管理所宣,邵阳学院艺术设计学院设计的宣传栏显示,该画面中间的

国旗竟然出现错误,国旗本为一个五角星,旁边为四颗小五角星,在该宣传栏上,旁边的小五角星则变成了五颗,成为了六星国旗。

第十三届湖南省运动会由湖南省人民政府主办,湖南省体育局、邵阳市人民政府、衡阳市人民政府承办,由衡阳市负责承办省十三运会开、闭幕式等大型活动和青少年26个项目的比赛,邵阳市负责承办成年组14个项目的比赛。

声音

错字连篇折射政府没有尽职

客观的说,在电脑时代,由于很多人习惯使用拼音输入法,稍不注意,一不小心,尤其为了求快,确实容易出现错别字,还很难发现,我们大多数人恐怕都犯过这样的错误。

然而,每一次发生官方宣传展板上错别字事件后,各地政府部门采取的危机公关的套路几乎一模一样,没有任何的本质性区别,不是对宣传展板不知情,就是把责任推给广告公司,让广告公司为错别字背黑锅。这样的推责借口不能说没有道理,毕竟宣传展板不可能由政府直接制作,均由广告公司制作。但是,把宣传展板出现错别字的责任全部推到广告公司身上,让广告公司独自背黑锅,显然有失公允,也不能有效防止这类错误的再次发生。

按照常识,广告公司虽然直接制作宣传展板,但广告公司在法律上终究属于乙方、是受托方,出钱制作宣传展板的政府部门才是处于主导地位的甲方、委托方。这决定了广告公司制作完成宣传展板之后,必须经过甲方的验收才能对外发布。而且,宣传展板上墙作业也需要经过甲方的验收。否则,广告公司拿不到广告制作费用。错字连篇的宣传展板成功上墙对外宣传,足以说明作为甲方的政府部门没有尽到自身应尽的审核责任。 ■小眼观财

根雕非遗传承人：将一棵棵树根精雕细琢成工艺品 产品远销国内及美国等地

华夏早报湖南邵阳讯(记者 刘大华)肖武,湖南省洞口县兰陵萧(肖)氏根雕非遗主要传承人之一,其所在家乡洞口县位于湖南西南部,雪峰山东麓,资水上游,历史上曾是“西控云贵,东制长衡”的军事要地。有“中国绿色名县”、“中国宗祠文化之都”、“蔡锷将军故里”、“中国楹联文化县”、“中国雪峰蜜桔之乡”的美誉。



肖武向客人介绍公司根雕产品。

1982年出生的肖武,从13岁就开始向爷爷学习各种根雕技术,在自己勤奋学习与爷爷精心传授教导下,他学会了爷爷所有的根雕技术,成为了当地一名闻名的根雕工艺大师傅。他从2010年独资创办一洞口县逢春根雕公司,经过多年的不断发展于2017年2月又创办了洞口县艺泰木业公司,2018年4月他看准了广西桂林盛产楠木的天然市场,投资60万元在桂林筹办第三家桂林根雕公司。

2017年9月18日,肖武应邀赴吉首市参加了全省2017年第八届旅游产业博览会,并展出自己

精心制作的根雕作品,受到当地参展领导及参观者的好评。

根雕是以自然形态的树根为原料,制成各种形象的一种民间手工造型艺术。根雕艺术始于战国时代,距今已有2300年历史,明清时代是根雕鼎盛时期,兰陵萧氏根雕始于何时,已无据可考,不过从肖氏宗祠家族传承,有记忆的可追溯到明正统年间。

洞口山川秀美、风光旖旎。全县森林覆盖率达66.8%,系全国生态建设示范县、湖南省重点林区县。巍巍雪峰山、悠悠平溪水和罗溪森林公园、回龙洲、伏龙洲、文昌塔、

沿江风光带等组成了一幅迷人的山水画卷,也为非遗根雕文化的产生和培育打下了良好基础。

地处雪峰山东麓的洞口县四周山脉因山奇岭峻而闻名,盛产樟树、柏树、枫树,是我国木雕的主要发祥地之一。早在隋末唐初就有刘宏明先生的木雕作品记载。洞口木雕曾风靡全球,出口多达78个国家和地区。由于长年累月受风雨侵蚀,压霜袭,烈日暴晒,兽啃虫食,这些根块盘根错节、凹凸不平、疤痕累累,奇绝无比。根雕艺术家利用这些枯木朽根创作出来的根雕作品,化腐朽为神奇,艺术形象优美,耐人寻味,美

轮美奂。千百年来,根雕成了洞口宗祠家族一项民间绝技。

肖武告诉华夏早报,他的根雕作品尊重原根形态与人工技艺美的巧妙结合,无拼接,根味浓,不露刀凿锯痕,观之美不胜收,抚之光润如肤,闻之暗香隽永,集中体现了肖氏根雕的独特。

如今,洞口县逢春根雕公司的根雕产品因外形设计新颖美观,工艺独特,又具有很高的艺术价值,其产品远销国内及美国等地国外市场,深受广大顾客好评。

湖南省第一家

关工委点赞唐氏综合症家长互助中心

华夏早报讯(记者 刘中卫)“爷爷,你看下我的画画得好不好,我要给小妹妹在画上一个书包,让她开学就背上去读书。”“画得很好呀!真不错!”“好好画呀,以后可以做个画家!”8月22日,湖南省长沙市关工委一行走进了该市岳麓区唐氏综合症家长互助中心视察调研,关工委的领导和孩子们聊起了天。

“我要为中心的工作‘点赞’!工作开展得不错,做得很扎实,”长沙市关工委常务副主任唐得之一路走进中心办公室,一边亲切地与一位正在绘画的宝宝亲切交谈,一边倾听互助中心的工作汇报。

“岳麓区唐氏综合症家长互助中心是由七个孩子的家长自发组织于2014年12月24日注册成立的,成立初衷是基于一个共同的群体“唐氏综合症患者”,该中心是湖南省第一家服务于唐氏综合症患者及其家庭的民办非盈利组织。

唐氏综合症是小儿常见的由染色体异常而导致的出生缺陷。目前,岳麓区唐氏综合症家长互助中心在长沙市拥有三百多个家庭会员,并拥有一个固定的QQ群、微信交流群以及唐果之家自媒体公众号。“希望更多有爱心的朋友加入这个团体,也希望更多的政府机关企事业单位更多的关爱唐氏宝宝,让他们快乐的健康成长。”岳麓区唐氏综合症家长互助中心理事长李秀芳表示。

厂房从租到买 外地企业家扎根 凸显邵东魅力

华夏早报讯(记者 王刚 刘大华 通讯员 刘昭云 唐冉)8月22日,在湖南省邵东县隆安福皮具有限公司的生产车间,总经理王道仁正在检查工人制作的书包半成品,这批书包制好后将直接销往美国市场。一周前,该公司已将28万只书包发往了美国。

谈及为何到邵东县创业,王道仁笑着说是被招商引资优惠政策所吸引。起初,他抱着试一试的心态来邵考察,了解到邵东是中国皮箱包生产基地,县内有箱包生产及配套企业2000余家,并且交通便利,物流发达,他决定到邵东兴业。

“邵东有发展潜力,当地政府服务好,为我们提供了厂房3年免租优惠,并在一周内办好了所有的落地手续,速度非常快。”王道仁说。

为实现企业“招得来,留得住”,邵东还安排县领导专门对接,为招商引资企业解决了员工住房等实际困难,并开通了公交专线,为工人提供交通便利。